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1. Andrea foldrajzbdl 6tosre felelt. Nagyon oriilt ennek, mert eddig a jegyeinek az atlaga 3,25

volt, de ezzel az oOtossel 3,6 lett. (Ezzel a felelettel egyiitt) hany jegye lett foldrajzbdl
Andreanak?

2. Legyen A = 1867,B = 1934 és C = 67.

a) Hany olyan hatvanyt képezhetiink bel6liik, amelynek az alapja és kitevéje is a felsorolt
harom szam valamelyike?

b) Irja le egymas ala az 6sszes a) részben felsorolt hatvanyt, és mindegyik hatvany mellé irja
le az adott hatvany 0sszes primosztéjat. Mennyi az igy leirt primoszték 0sszege?
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3. Milyen szdmjegyre végzddik az 18672 + 18682 + 18692 + -+ + 19342 osszeg?

4. Egy derékszogli haromszog egyik befogdjanak hossza 15 cm. Mekkora lehet a masik befogo,
ha az 6sszes oldal hossza centiméterben mérve egész szam?

5. Az abran lathaté ABCD deltoid oldalfelez6 pontjai az E, F, D
G és H.

a) Bizonyitsa be, hogy az EFGH négyszog téglalap!

b) Hany m2 a deltoid teriilete, ha az AFE haromszog A c
tertlete 2019 cm??




